

商渔知道林安至是有老婆的,可她依然爱他,从她被提拔为总经理助理的那一天开始,她就爱上了他,一如既往,不离不弃。尽管她不知道林安至是否也喜欢她。

商渔很多次忍不住想问林安至,为什么偏偏选择自己担任如此重要的职务,她毕竟是个长相普通的女子。说普通,她已经很给自己面子了。但她终究没有问,商渔觉得没有必要问,她确信理由只有一个,那就是自己更优秀。

不是吗?她毕业于名牌大学经管专业,进入公司以来,凭借出色的谈判技巧,为公司挣得了丰厚的利润。放眼公司,有几人可以与她并肩?

林安至很信任她,商渔是知道的。林安至出席所有的会议都会带着她,所有公司重要或机密的事情,林安至都会安排她亲自去处理。林安至说,你去,我放心。

只此一句,已是对她最大的认可。

但,商渔站在林安至面前,始终觉得自己很渺小。女人再多的自信,也敌不过长相的弱势。林安至如此优秀,具有一切女性杀手的条件,俊朗个性的脸庞,配以犀利有神的眼神,有一点霸气,一点冷傲,构成他最具吸引力的气质。

商渔爱林安至,并非他的优秀,而是因为一种特别的感觉。优秀,不是爱的理由。他让她有这样的感觉,当林安至的目光扫过来,商渔总觉得自己被他由外向内看穿。想到这里,商渔每次都满脸绯红,甚至会有欲望闪过。

林安至喜欢看她脸红的样子,他总会调侃她——没想到我们公司最职业的女性也有柔情的一面。说得她脸更红了。

去上海出差,商渔几天前就知道。她做了精心准备,她要给林安至展示最好的商渔。

飞机上,林安至对她说的第一句话就是:商渔,你很特别。

商渔笑,这就是她想要的效果,她的目的达到了。

谈判很顺利,让商渔很满意。唯一不顺心的是,对手是一个女性,很特别的女性,她叫刘莲。说特别是因为你看不出她哪里好,可就是感觉好,好得让人心动。刘莲看林安至的眼神,商渔能读出暧昧。

晚上的庆祝酒宴,刘莲纠缠林安至跳了好多次舞,借着酒兴,妩媚地把头靠在了林安至的肩上,看得商渔顿时没了胃口。令她欣慰的是,林安至一直保持得很有分寸,不卑不亢,最多就是低下头和刘莲窃窃私语几句。

商渔早早就去了阳台,外面的清新比室内的混浊要令人舒畅得多。吹着风,管他们闹得你浓我浓。

结束的时候,已经很晚。回了住处,林安至在她的门前停顿,说晚安。商渔点头,晚安。林安至蓦地伸长手臂抱住了她,轻轻地吻一下,在嘴唇上,蜻蜓点水似的。然后,离开。

林安至居然吻了她。她的心都颤动起来,因为这个吻,她等了太久,设想过许多次这样的场景,当这一刻真的到来时,她依旧感觉突然,幸福得眩晕。

商渔一夜无眠,一直在想那个令她折服的初吻,想隔壁的那个男子,此刻

是否也是一样心潮澎湃。

第二天,林安至再见到她,竟然觉得很,商渔笑自己的自作多情。只是一抬头,竟瞥见林安至的颈处衣领的遮掩下,隐约显露出暗红的印记。商渔心里就是一惊。

只听林安至随口说,不愧是五星级的宾馆,居然还有蚊子的歌声伴你入眠。商渔“哦”一声,不禁释然。

当林安至的老婆杜丽出现在面前时,商渔真的自惭形秽了。没有比较就没有胜负,如今站在了面前,商渔才明白什么叫郎才女貌,只有这样的女子才有资格与林安至比翼。

所以,从一开始,她就输了一筹。

杜丽问,他出差,一直都是你跟班,是吧?!商渔说是。

杜丽又说,那你告诉我,林安至身上的香水味是谁的?商渔登时就呆住了,这算什么,兴师问罪?她不禁苦笑,自己该怎么回答呢,她可是一直用香水的。可承认那蜻蜓点水般的一吻,就算是出轨?感觉是有的,却又感觉是没有的,她打死也不愿意承认。

她选择沉默。在没有更好对策的时候,沉默是最好的招数。于是,她喝着咖啡,冷静地看着杜丽的表演。

杜丽说,来之前,我一直以为那个人是你。见到你了,坚决不信,可我知道,为什么你身上的香水味和落在他身上的味道一模一样?!商渔冷笑,这就是我成为你老公助理的原因!说完,她起身,昂着头径直走了,落下杜丽坐在那里目瞪口呆。

## 我是你艳情的保护色



文/那一笔的风情 图/李崇武

杜丽话外音就是,林安至怎么能爱上你?!没有办法回答的问题,最好的办法就是不回答。是还是非,没有人弄清。不错,开局她输了,但笑到最后的是她商渔。

这样的绯闻很快传遍了公司。全公司的人都不相信,如今有多少大老板身边不是美女“小秘”如云,谁还会选一个丑女做自己的助理。大家都坚持认为,能任用商渔为助理,更能证明林总的任人为才和作风正派。

有个男人说得更干脆:商渔这么丑的女人,脱光了衣服我都不不要,何况千万身家的林安至?!

这就是江湖,没有人会怜悯你,替你解脱的话都那么伤人,对于女人,比起自尊,谣言都显得微不足道,她还真宁愿和林安至之间发生点什么呢。

下一次再出差说“晚安”的时候,林安至又一次吻了她。这一次,是脸颊,还是蜻蜓点水。商渔呆呆地看他,看他恳切的目光,看他眼中的心疼和柔情。忽然地,心就柔软起来,柔软,并酸楚,像阳光下的泡沫,一点一点地升高,再悄无声息地破灭。

这样的吻,没有欲,只有情,商渔第一次感到了心痛,转过身,一滴泪,无声滑落。

从上海回来,已经很晚。林安至去了商渔的住处,他说,我不想回家。商渔始终不明白,杜丽那般优秀的女子,林安至怎么就没有办法幸

福。但她不拒绝林安至的到来,甚至,很期待。

很久了,她都希望能有一个机会,为自己心爱的男人做一份羹。

碗,是古色青花瓷,羹是熬到恰好的皮蛋瘦肉粥。小碟里的荷包蛋,蛋白镶了一层金边,蛋黄明丽流动,如盛了一个小太阳。

走遍了大江南北,还有什么未曾尝过。林安至看着面前简单的晚餐,竟有些感动。简单的,才是最好的,他何尝不知道商渔的心意。他说,商渔,恐怕我不配。

商渔的手忙掩住他的口。林安至捉住她纤细玲珑的手,认真地看着,这是她全身唯一值得骄傲的地方。商渔不禁落泪。

那个晚上,他紧紧地拥她入怀,第一次热烈地吻她。然后放手,再没有故事。商渔竟有些失落,期待发生点什么,然而没有了,林安至,这个心爱的男人就躺在自己的身边,呼吸平和地睡着了。

商渔就想,这么守身如玉的男子,怎么会像杜丽担心的那样寻花问柳呢?

林安至离开后,商渔一直在检讨自己,肠子都悔青了。她在想,如果那个晚上,自己再主动点,下面会发生什么。为什么不呢,爱情不分主次,有什么规定不许女子倒追男人。

商渔对自己说,如果有下次,她一定要勇敢,谁一生还不冲动一回。

七月的上海,骄阳似火。

出乎商渔的预料,来机场接机的竟是刘莲。顿时心情就晴转阴,说不清为什么,商渔不喜欢这个人,很不喜欢。刘莲表现得太过完美,这样的女子,通常都让人无法琢磨,以至于不得不提防。

晚宴定在金茂大厦顶楼,刘莲早已安排妥当。桌上,刘莲声如夜莺,与林安至一杯接一杯把盏。喝酒讲究心情,很快商渔就觉得喝多了,推说身体不适,先回了房间。说到底,她看不得刘莲对林安至的撩拨。

那个晚上,商渔怎么也无法入睡,眼睛睁得大大的,漫无边际地乱想。

午夜,酒店已如沉睡般寂静。蓦地,商渔听到了熟悉的脚步声,是林安至,她确定。然而,她同时又听到了另一个脚步声,是刘莲?商渔不禁皱眉。

她静静地听着脚步声进了隔壁的房间,很久,很久,那个脚步声再没有出来。

本以为林安至喝醉了,不过是让刘莲送回来,原来不是。商渔的心一点一点下沉,她听到了自己心碎的声音。

突然,门外响起猛烈地敲门声,商渔来不及反应,就听到了尖叫,吵闹。她起身,开门,然后就看见了杜丽,刘莲几近裸露地夺门逃离,而林安至低着头,始终沉默。

商渔关上们,倚在门上,泪忍不住滑落,为自己,为自己的爱情。从一开始,就有太多太多的漏洞,就连杜丽都能闻到,而自己一直不愿,抑或不敢揭穿这最后的谜底,只是不想打碎心里最完美的形象。

真相大白了,商渔笑自己幼稚,在这场游戏里,她自始至终只是林安至艳情的保护色。而林安至给自己的一吻,只是小偷留给看门的一点奖赏。

记得2008年有一句流行语,大部分人一辈子只做三件事:自欺、欺人、被人欺。还能说什么呢,在这个江湖,不怕被人利用,就怕你没用。不是么?商渔只能这样自嘲。

约稿《言情》是爱情小说版,欢迎为本版投稿,写出你心中唯美的、凄美的、奇美的、壮美的爱情故事。要求原创、首发,3000字左右。三个月内不回复视为退稿。